

我区收看市委理论学习中心组学习会

(上接第一版)会议指出,要强化载体支撑,全力加快科技成果转化。深化与省产业技术研究院的战略合作,充分发挥高新区、宁淮科创走廊等载体作用,用好南理工盱眙校区产学研合作基地,精心打造科教产业园“创新之核”,积极创建国家级知识产权保护中心,搭建校企技术供需储备库,协助有条件、有基础、有需求的企业加快研发平台建设,促进更多的科技创新成果在淮安落地转化、推向市场,更好助力企业科技创新和产业高质量发展。要强化制度保障,不断优化科技创新生态。深入推进科技体制改革三年攻坚,健全科技评价体系和政策激励机制,形成更具竞争力的创新生态环境。各级党委(党组)特别是“一把手”要增强“工业没有突破,谈发展就是空话;项目没有突破,谈贡献就是虚招;科技创新没有突破,谈未来就是空想”的意识,亲自谋划推进科技创新工作;科技部门要发挥牵头抓总、统筹协调作用,其他部门要主动作为、密切配合,合力推动科技创新工作迈上新台阶。

会议以视频形式召开,各县区园区设分会场。副区长吴蔚在我区分会场收看。

颜复赴福建安徽浙江上海广州开展招商活动

(上接第一版)在上海,颜复一行来到申通快递调研,双方就投资超5亿元的新型智慧物流产业园项目签署协议。颜复希望双方持续深化合作,共同努力,打造一个华东地区,乃至全国范围内的标杆型产业园区。淮安区将最大力度支持申通在我区的投资建设,与企业共同推进淮安快递物流产业的高质量发展。申通快递总裁王文彬表示,该项目是打造申通快递电商服务平台的核心节点,是申通持续提

升华东地区整体服务能力的关键一步。将尽快启动项目建设,与淮安区共同促进区域电子商务经济的跨越发展。

颜复还参加了仪征数字经济产业园项目签约仪式。颜复说,我区将聚焦项目建设需求,尽心尽力做好各项服务保障,大力营造适宜数字经济发展的最优生态,推动产业园做大做强,实现更高质量发展。项目负责人表示,将携手共进的合作理念,全力加快项

目建设,争取早建成早达效,为淮安区数字经济发展和地方经济社会发展贡献力量。

颜复一行还先后到滁州生产家用系列电器企业、广州、泉州两家电力设备企业进行了考察交流,参观了解生产线、市场规模等情况,诚挚邀请企业到我区实地考察了解,深化沟通对接。我区也将强化要素保障,为推动双方合作提供最大便利。

